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Ata da Reunião do Colegiado do curso de Engenharia Elétrica

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de dois mil e vinte e um, às treze horas e dez minutos, na sala em web
conferência pela plataforma ConferênciaWeb RNP com acesso vinculado ao InsBtuto Federal Fluminense, sob a
presidência de Rafael Gomes da Silva esBveram presentes Ademilson Junior Magno Ribeiro, Adriana da Silva
Pacheco Bom, Adriano Jorge Figueira, Alan Emanuel Duailibe Ribeiro, Ana Paula Lopes Siqueira, Andre Bellieny
Roberto da Silva, Andrea Gomes Barbosa, Armando da Costa Morgado, Daniel Almeida da Costa Pessanha, Daniel
Corrêa Manhães, Daniel Guimarães de Oliveira, Daniel Henrique de Oliveira, Diego Fernando Garcia, Eduardo
Beline da Silva MarBns, Eduardo Ramos Gonçalves, Fernanda Costa Demier Rodrigues, Júlia Ribeiro Vieira
Sobral, Lívia CrisBna da Silva Santos, Marcelo Francisco de Araujo, Marcos Antonio Cruz Moreira, Marques
Fredman Mescolin, Matheus Campos de Barros, Natalia de Sousa Rocha, Pedro Henrique Castello Branco Dágola,
Rafael Gomes da Silva, Rodrigo Pyramides Pinheiro, Rosane Fidalma Leocadio Dias, Rozieli Santos e Silva Mamud,
Rui Andre Saldanha de Carvalho, Selene Dias Ricardo de Andrade, Susan de Cássia Alexandre, TháBlla Alves Curty,
Thiago Novaes Silva, Victor Emmanuel Dias Gomes e Yago Pessanha Corrêa. A pauta dessa reunião é:

1. Aprovação do Manual dos Alunos das Engenharias do IFF Macaé – 2020.2

Vale comentar que a reunião de Colegiado de Engenharia Elétrica foi em conjunto com o Colegiado da Engenharia
de Controle e Automação, devido à similaridade da estrutura do curso e o alto índice de professores que atuam
nos dois cursos. Após os avisos gerais e a leitura da pauta, os tópicos foram discutidos individualmente.

     1. Aprovação do Manual dos Alunos das Engenharias do IFF Macaé – 2020.2

O coordenador Rafael inicia a sua fala agradecendo a presença de todos e informando que a reunião será gravada
para fins de construção de ata. Rafael destaca que a proposta da reunião é apresentar o Manual dos Alunos das
Engenharias do IFF Macaé - 2020.2 com o objeBvo de aprová-lo. Rafael apresenta o sumário e explica a
composição deste Manual, que contempla os horários das aulas. O coordenador Yago cita que este Manual, que
será posto em aprovação hoje, é um compilado de diversos outros documentos avulsos, com o objeBvo de
concentrar todas as informações em um único lugar. O professor Eduardo Beline elogia a construção do Manual e
sugere que os coordenadores façam uma espécie de carBlha de orientação aos futuros coordenadores, para que
os mesmos possam atualizar este Manual no futuro. Os coordenadores Yago e Rafael agradecem as palavras e a
sugestão. A aluna Natalia solicita que os professores das disciplinas que dependam da uBlização
de software avisem às Coordenações para que os alunos sejam comunicados dessa necessidade, assim como a
equipe de Desenho Técnico fez. O coordenador Yago solicita que os professores façam este comunicado antes do
início das inscrições em disciplinas. A professora Selene pergunta sobre a quanBdade de horas síncronas para as
disciplinas e o coordenador Yago responde. Yago avisa que, em conjunto com o professor Lucas, houve uma
pequena modificação no horário do primeiro período e isto constará na versão final do Manual. Os coordenadores
Yago e Rafael avisam que os próximos trâmites serão feitos para a publicação, em breve, da versão final do
Manual, que contemplará todos os professores e alunos. Posto o Manual em votação, dos 35 presentes,
34 votaram a favor da redação e dos horários (97,14%), 00 votou contra a proposta (00,00%) e 01 absteve-se
(02,86%). Sendo assim, ficou aprovado o Manual dos Alunos das Engenharias do IFF Macaé – 2020.2. O professor
Victor Emmanuel quesBonou sobre a ementa que porventura não será cumprida em 2020.1, ou seja, como os
próximos professores irão suprir essa lacuna nas próximas disciplinas. Os coordenadores Yago e Rafael sugerem
que os pares conversem entre si para que com o diálogo possam chegar a um acordo em relação a essas lacunas.

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão às treze horas e cinquenta minutos. Eu, Rafael Gomes da Silva,
lavrei a presente ata, que após lida e aprovada, será assinada por mim.
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